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尼崎市教育委員会 ２月定例会 議事録 

 

１ 開会及び閉会の日時 

       令和２年２月２５日  午後４時３分～午後４時５２分 

２ 出席委員及び欠席委員 

出席委員等 教 育 長        松 本  眞 

教育長職務代理者        濱 田 英 世 

        委   員        仲 島 正 教 

        委   員        礒 田 雅 司 

        委   員        德 山 育 弘 

３ 出席した事務局職員等 

        教  育  次  長    白 畑   優 

        教  育  次  長    北 垣 裕 之 

        事 務 局 参 与    能 島 裕 介 

管 理 部 長    梅 山 耕 一 郎 

        施 設 担 当 部 長    橋 本 謙 二 

        学 校 教 育 部 次 長    宮 原 久 弥 

        社 会 教 育 部 長    安 田 博 之  

        企 画 管 理 課 長    中 島 章 仁 

 

日程第１ 議事録の承認 

日程第２ 議事 

（１）報告第１号 令和元年度尼崎市一般会計教育関係補正予算について 

日程第３ 協議・報告 

（１）尼崎市教育振興基本計画の策定について 

（２）尼崎市スポーツ推進計画の策定について 

日程第４ 教育長の報告と委員協議 

 

午後４時３分、教育長は開会を宣した。 

 

松本教育長    本日の日程につきましては、配布いたしております日程表のとおりです。 

         日程第２「議事」の「報告第１号 令和元年度尼崎市一般会計教育関係補正予算に

ついて」は、会議規則第６条の２第１項第２号、すなわち『教育予算その他議会の議

決を経るべき議案についての意見の申出に関する事件』に該当するため、公開しない

ことが適当であると考えますが、いかがでしょうか。 

 

教育委員     異議なし 

 

松本教育長    よって、「報告第１号」は、会議規則第６条の２第１項第２号に該当するため、公開

しないことと決しました。 

なお、公開しないことと決しました案件については、日程第４の「教育長の報告と
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委員協議」の後に審議することといたします。 

それでは、これより日程に入ります。日程第１の「議事録の承認」について、報告

を求めます。中島 企画管理課長。 

 

企画管理課長   １月定例会の議事録につきましては、先般ご送付いたしておりますとおりでござい

ます。よろしくお願いいたします。 

 

松本教育長    報告は終わりました。報告内容に質疑はありませんか。 

 

松本教育長    質疑がないようですので、これよりお諮りいたします。１月定例会の議事録を、報

告のとおり承認することに異議ございませんか。 

 

教育委員     異議なし 

 

松本教育長    異議なしと認めます。よって議事録は、報告のとおり承認することにいたします。 

次に、日程第３「協議・報告」の「尼崎市教育振興基本計画の策定について」を議

題とします。提案理由の説明を求めます。高武 教育振興基本計画担当課長。 

 

教育振興基本計画担当課長   教育振興基本計画担当課長でございます。尼崎市教育振興基本計画（案）の 39ペー

ジをお願いします。今年度の 5月に、新たな尼崎市教育振興基本計画の策定について、

教育委員会で協議・報告させていただいて以降、平場も含めて 5 回、協議・報告させ

ていただくとともに、この間、学識経験者、校園長、PTA 代表者で構成する懇話会にお

いても 6 回の協議・意見交換を行い、計画策定を進めてきたところでございます。パ

ブリックコメントを経て、先月の教育委員会の平場において協議・報告させていただ

いた計画（案）につきまして、2月 13 日の懇話会で了解いただきましたことから、本

日の教育委員会において計画（案）をご承認いただき、3月 11 日の政策推進会議での

協議・報告をもって、正式な計画としてスタートさせてまいりたいと考えております。

計画策定をゴールとするのではなく、今後この計画に基づいて、尼崎市の教育行政を

展開すべく、各種施策の具体化、取組の評価・点検などに取り組んでまいります。私

からの説明は以上でございます。よろしくお願いいたします。 

 

松本教育長    説明は終わりました。これより質疑に移ります。発言はございませんか。 

 

濱田委員     概要版の活用方法はいかがか。 

 

教育振興基本計画担当課長   学校現場や保護者、市民等への周知に活用いたします。 

 

濱田委員     全校へ配布するのか。また保護者へも配布するのか。 

 

教育振興基本計画担当課長   今後、効果的に周知できるように検討していきたいと考えております。 
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管理部長     概要版は教育振興基本計画の冊子ではページ数が多いため、市民に手に取ってもら

いやすく、わかりやすいように作ったものですので、今後配布先も含めて活用方法を

考えていきます。 

 

濱田委員     学校現場だけではなく地域や保護者に知ってもらえる機会なので、ぜひ考えてくだ

さい。 

 

松本教育長    他に質疑はございませんか。 

 

松本教育長    質疑がないようですので、本件についての報告は終わります。 

         次に、「尼崎市スポーツ推進計画の策定について」を議題とします。提案理由の説明

を求めます。苅田 スポーツ振興課長。 

 

スポーツ振興課長 スポーツ推進課長でございます。お配りしています「尼崎市スポーツ推進計画（案）」

の３０ページをご覧ください。５月 15日に、尼崎市スポーツ推進審議会に対して計画

の策定に係る諮問を行って以降、同審議会にて計画策定について協議するとともに、

その協議内容を教育委員会や社会教育委員会議にてご報告させていただきました。  

昨日、2月２０日に同審議会より計画の策定に係る答申を受けたため、本日の教育委員

会において計画（案）をご承認いただき、3月１１日の政策推進会議での協議・報告を

もって、正式な計画としてスタートさせてまいりたいと考えております。次に、お配

りしています「尼崎市スポーツ推進計画概要版（案）」をご覧ください。前回の教育委

員会定例会の場において、教育委員の皆様から、市民が見やすい計画の概要版を作成

してはどうかとのご意見をいただいていましたので、計画内容を簡潔にまとめ、色や

写真をつけることにより、市民の方に見ていただきやすい計画の概要版を作成してお

ます。 令和 2 年度からは、新たなスポーツ推進計画に基づき、市民の誰もがスポー

ツに関心を持ち、気軽にスポーツに親しめるまちとなるよう取り組んでまいります。 

私からの説明は以上でございます。よろしくお願いいたします。 

 

松本教育長    説明は終わりました。これより質疑に移ります。発言はございませんか。 

 

松本教育長    質疑がないようですので、本件についての報告は終わります。 

次に、日程第４「教育長の報告と委員協議」に移ります。報告を求めます。中島 企

画管理課長。 

 

企画管理課長   企画管理課長でございます。「教育委員会２月定例会報告事項」について、ご報告い

たします。お手元の資料、１６ページをお開き願います。 

まず、総務関係でございます。２月３日には教育委員会２月臨時会及び第５回教育

委員協議会が開催され、また、本日、第４回尼崎市総合教育会議が執り行われました。

次に、学校教育関係でございます。１月３０日にはあまっこスピーチフェスティバル

が、２月８日には課題解決型学習発表会がございました。続いて、社会教育関係でご

ざいます。２月２日に尼崎市立図書館 100 周年記念式典、並びに契沖顕彰記念短歌大
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会がございました。最後に、２月の主要行事予定表でございます。２月２１日から３

月２４日まで２月市議会定例会が開催され、３月５日から６日までは代表質疑が、１

６日から１７日までは総括質疑がございます。また、２月２７日に文教委員会があり、

３月９日には文教分科会が開催される予定です。学校園の卒園式及び卒業式につきま

しては、尼崎高等学校及び尼崎双星高等学校では２月２８日に、琴ノ浦高等学校では

３月２日に、あまよう特別支援学校の高等部では３月６日に、中学校では３月１０日

に、あまよう特別支援学校の小中部では３月１３日に、幼稚園では３月１８日に、難

波及び武庫東小学校を除く小学校では３月１９日に、難波及び武庫東小学校では３月

２３日に行われます。第６回教育委員協議会につきましては、３月１８日に予定して

おり、３月定例会につきましては、２３日１６時から開催いたします。報告は、以上

でございます。 

 

松本教育長    報告は終わりました。これより質疑に移ります。発言はございませんか。 

         私から補足で追加説明いたします。新型コロナウィルス感染対策についてですが、

学校園において教員や生徒が感染した場合どのような対応を行うのか、また、卒業式

において、保護者などの外部から来訪者が参加するような行事をどうするのかの検討

を指示しています。生徒や教員に感染者が出た場合は、休校もやむを得ないとも思っ

ている。卒業式も延期する可能性も考え、また熱がある児童生徒がいる場合は欠席を

お願いするのかなどの検討をしていきたい。 

 

学校教育部次長  国の方でも日々対応がかわっているので、その動向を注視しながら、２月２８日に

高等学校の卒業式があるので、明日２７日中には対応を決めたいと考えております。

決行する場合もアルコール消毒をさせるなど感染対策を徹底させていきたいと考えて

おります。 

 

德山委員     出席停止後、いつから復帰させるのか。 

 

学校教育部次長  ４日間３７．５度以上の高熱が出ている場合はコロナウィルスの感染を疑い、イン

フルエンザのように出席停止をさせて、診断書を基に治癒をもって登校させることを

考えております。 

 

松本教育長    国の動向も踏まえながら、保護者への周知も必要なので、早急に検討していかなけ

ればならない。 

 

濱田委員     方針が決まれば教えてください。 

 

松本教育長    他に質疑はございませんか。 

 

松本教育長    質疑がないようですので、教育長からの報告を終わります。次に、日程第２「議事」

に移ります。ここからは非公開といたしますので、傍聴の方はご退席願います。 
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～～～～～～～～～～～～以下 議事の大要は非公開とする～～～～～～～～～～～ 

 

松本教育長    以上を以って、本日の日程は全部終了いたしました。 

これをもちまして、尼崎市教育委員会２月定例会を閉会といたします。 

 

以上、尼崎市教育委員会２月定例会の議事の全部を終了したので、午後４時５２分、教育長は閉会を宣

した 

 

 尼崎市教育委員会２月定例会において、以上のとおり議事が行われたことを記録します。 

 


